

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 27 (8703)

2

ЧЕТВЕРГ

июля 2015 года



«Три дня
в армии».
7-я стр.



На конкурсе
агитбригад.
10-я стр.



«Взлетка».
11-я стр.



От самого
Черного моря.
12-я стр.

По курсу новоселей – НОВЫЙ АДРЕС



КОРОТКО

Собственность вместо коммерческого найма

На заседании комиссии по бюджету депутаты вновь вернулись к «балочным» программам. Департамент имущественных и земельных отношений предлагает нововведение в «Порядок предоставления жилых помещений на условиях коммерческого найма гражданам при реализации муниципальных адресных программ по ликвидации и расселению приспособленных для проживания строений».

Необходимость принятия изменённого Порядка связана с тем, что ранее участники «балочных» программ, вселившиеся в приспособленные для проживания строения после 1 января 1995 года, могли претендовать только на получение жилого помещения на условиях коммерческого найма. Теперь же, начиная с жителей вагонообразования УзТДС, а также для граждан, вселившихся в приспособленные помещения после 1995 года, предусматривается возможность

воспользоваться субсидией на приобретение жилья в собственность на территории ХМАО – Югры в размере 70% от расчетной стоимости жилого помещения. При этом в предлагаемом Порядке сохраняется норма предоставления жилья на условиях коммерческого найма для участников «балочных» программ, которые по каким-либо причинам не смогут воспользоваться субсидией. Итоговое решение по этому вопросу будет принято на июльском заседании Думы Нягани.

Людмила СИБИРЦЕВА.

О летнем отдыхе детей

Утром 24 июня в Доме молодежи состоялось очередное заседание комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи г. Нягани.

Председатель комиссии, заместитель главы городской администрации Иван Ямашев, выслушав информацию представителей различных служб, обеспечивающих проведение детской оздоровительной кампании, отметил особую важность действия медицинских фильтров по обследованию

организованных групп детей, возвращающихся с отдыха. Обсуждены меры по соблюдению санитарно-гигиенических норм и противоэпидемических требований, в том числе по акарицидной обработке зеленых насаждений в рамках профилактики клещевого энцефалита.

Также прозвучала информация о проведении открытых спортивных тренировок, о финансировании детской оздоровительной кампании и ее медицинскому сопровождению, по ряду других вопросов.

Живая память

25 июня в малом зале городского музея открылась выставка работ самобытного художника Вячеслава Просветова, посвященная 75-летию нашего известного земляка. Многие старожилы помнят Вячеслава Александровича на посту начальника ОВД по г. Нягани. А находясь на заслуженном отдыхе, ветеран увлекся живописью.

В малом зале выставлена экспозиция из тридцати лучших картин автора. Среди портретов – образы родных и товарищей по милиционской службе. Пейзажи напоминают о тех краях, где когда-то довелось работать ху-

дожнику: Нечерноземье, Полесье, Средняя Азия, Нягань.

На презентацию выставки собрались друзья и коллеги В.А. Просветова, поздравили автора с юбилеем и с открытием живописной экспозиции.

Сергей ЕГОРОВ.

На второе полугодие

Завершилась очередная подписная кампания. По многолетней традиции пришло время подвести итоги.

По данным отдела подписки Няганского почтамта, положение дел с лидерами на местном газетно-журнальном рынке по состоянию дел на 30 июня было следующим. «Вестник Приобья» на второе полугодие 2015-го выписали 448 югорчан, «Югорское время плюс» – 7. Среди центральных газет в тройку лидеров вошли «Тысяча советов» (выписано 718 экземпляров), «Аргументы и факты» (321) и «ЗОЖ» (301). В ассортименте журналов наиболее популярными среди клиентов Няганского почтамта на этот раз оказались «Тридевятое царство» (56 экземпляров), «Сваты» (34) и «Приусадебное хозяйство» (29).

Алексей ЛУЧКИН.